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O Λευκάδος Θεόφιλος στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό Αποστόλων Πέτρου και Παύλου στο 
Κατωμέρι Μεγανησίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λευκάδος και Ιθάκης

Το διήμερο 28 και 29 Ιουνίου 2026 πανηγύρισε την ετήσια 
εορτή του ο Ενοριακός Ιερός Ναός του Κατωμέριου, που είναι 
αφιερωμένος στους Πρωτοκορυφαίους των Αγίων Αποστόλων, 
Πέτρο και Παύλο.

Την παραμονή -Κυριακή 28 Ιουνίου- το απόγευμα, ετελέσθη ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός, με ψυχωφελές κήρυγμα και αρτοκλασία.

Την κυριώνυμη ημέρα -Δευτέρα 29 Ιουνίου- το πρωί, εψάλη ο Ορθρος και 
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στη συνέχεια η Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, με θείο 
κήρυγμα και αρτοκλασία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Λευκάδος και Ιθάκης κ. Θεοφίλου.

Συλλειτούργησαν ιερείς και διάκονοι και άλλων Ενοριών της Ιεράς Μητροπόλεως, 
ενώ παρέστησαν ο Δήμαρχος Μεγανησίου κ. Γεράσιμος Κατωπόδης, ο Πρόεδρος 
του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γρηγόριος Τσολάκης, η Αντιδήμαρχος Παιδείας, 
Πολιτισμού, Θρησκευτικού Τουρισμού και Εθελοντισμού κα. Ευαγγελία Μελά, 
εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων και αρκετοί ευλαβείς χριστιανοί.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης ομίλησε δι ολίγων πρό της Απολύσεως και 
ευχήθηκε καταλλήλως, στη συνέχεια δε διένειμε το αντίδωρο και γλυκίσματα 
στους εκκλησιασθέντες, ενώ ακολούθησε κέρασμα για όλους στο Αρχονταρίκι του 
Ιερού Ναού.

Το απόγευμα της ιδίας ημέρας εψάλη η Παράκληση προς τους αγίους 
Μαθητές και Αποστόλους του θείου Διδασκάλου Κυρίου Ιησού Χριστού.

Η εορταστική ημέρα ολοκληρώθηκε με μια μουσική εκδήλωση στο προαύλιο της 
Εκκλησίας, καθώς η 30μελής Παιδική Χωρωδία του Μουσικοφιλολογικού Ομίλου 
ΟΡΦΕΑΣ Λευκάδος, υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση της κας. Ελένης Περδικάρη 
και τη μουσική συνοδεία στο πιάνο της κας. Μαρίας Βέγγου παρουσίασε ένα 
όμορφο πρόγραμμα τραγουδιών.

Παρέστησαν ο Δήμαρχος Μεγανησίου, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και ο Πρόεδρος 
του Δ. Σ. του ΟΡΦΕΑ κ. Απόστολος Καραβίας. Η Εκδήλωση ήταν διοργάνωση του 
Δήμου Μεγανησίου, επ΄ευκαιρία της εορτής της Ενορίας και απετέλεσε την έναρξη 
των καλοκαιρινών πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δήμου Μεγανησίου!


































